



Руководитель следственного управления принял участие в церемонии приведения к присяге курсантов Академии ФСИН России



Совместно с вице-губернатором Рязанской области, представителями федеральных органов государственной власти, областных и городских органов власти, руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин принял участие в торжественной церемонии приведения к Присяге курсантов первых курсов Академии ФСИН России.

Поздравляя первокурсников с этим знаменательным событием в их жизни, Владимир Никешкин пожелал им прилежно учиться и впоследствии с честью нести службу Отечеству, сохраняя безупречную репутацию и верность долгу. «Душа — Богу, сердце — женщине, долг — Отечеству, честь — никому!», - напомнил руководитель следственного управления курсантам один из постулатов Кодекса чести русского офицера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Лучшим курсантам было предоставлено почётное право сфотографироваться на фоне Знамени Академии.

После окончания торжественной части вниманию присутствующих были представлены подготовленные курсантами Академии вокальные номера и выступление взвода курсантов девушек-барабанщиц.

Завершилось мероприятие исполнением гимна Академии ФСИН России.

Изображения



29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1614612>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
